Здравствуйте! 
Пишу от лица жителей ЖК «Одинцово-1», который находится в пешей доступности от платформы Внуково Киевского направления, расположенной на территории Москвы.
Сейчас активно идет реконструкция платформы Внуково, 90% пассажиропотока которой обеспечивается жителями ЖК «Одинцово-1». В будущем поток увеличится, потому что строительство ЖК будет идти до 2024 года. Согласно схеме строительства и возводимой конструкции, на северной стороне конкорса предусмотрен только один спуск, в сторону Ульяновского лесопарка, что создает жителям ЖК много проблем. 
Дело в том, что дорожка через Ульяновский лесопарк удобна лишь для жителей 5 из 16 построенных домов в ЖК. Жители остальных домов пользуются новым удобным пешеходным переходом, расположенным с западной стороны, вблизи улицы Железнодорожной. Дорога через Ульяновский лесопарк имеет еще ряд проблем. С сентября по май многие жители возвращаются домой уже после захода солнца. Очень часто данная дорожка не освещается, даже были случаи нападения. Еще одна проблема — это то, что идя по данной тропинке, приходится переходить два раза оживленные наземные нерегулируемые съезды с Минского шоссе, на которых автомобили движутся со скоростью в районе 90 км/ч, что создает угрозу для жизни. И, конечно, главная проблема — это время: путь до значительной части домов через старый переход занимает 25-30 минут, через новый — 8-10 минут.

Дорога через новый переход полностью безопасна, не имеет наземных пересечений с Минским шоссе, хорошо освещена и не проходит через лес.

Понимаю, что на данном этапе невозможно изменить саму конструкцию (жителям «Одинцово-1», конечно, очень обидно, что на этапе проектирования не учитывали их интересы), но большая просьба предусмотреть дорожки и к новому пешеходному переходу, которым будет пользоваться значительная часть жителей ЖК. Иначе просто будет непонятен смысл построенного нового перехода через Минское шоссе, который будет вести в никуда. Нас вполне устроит обустроенная дорожка с настилом и звуковой сигнализацией через подъездной железнодорожный путь к нефтебазе, на которой минимальное движение (2-3 поезда из 3-6 вагонов в сутки). Большая просьба обратить внимание на нашу проблему. Надеемся на вашу помощь в разрешении данного вопроса.
По данному вопросу жители уже обращались в РЖД, как оказалось, решить данный вопрос – не в компетенции компании.

